

2018.8.05 我是甚么人,竟能将神民从埃及领出来呢? (出埃及记与我-4)

亲爱的主啊,感谢你!今天当我们学习"摩西在何烈山遇见神,并得拯救神民那神圣使命"的时候,你就光照我们,使我们清楚看见你早已用"比摩西所经历更美"的途径和方法向我们显明,呼召我们,并将更神圣的使命赐给我们的事实。主啊,你说,"人看见了我,就是看见了父。除了父,没有人知道子是谁;除了子和子所愿意指示的,没有人知道父是谁。看见你们所看见的,那眼睛就有福了;我告诉你们,从前有许多先知和君王,要看你们所看的,却没有看见;要听你们所听的,却没有听见"。(路 10:22-24)阿们!

主啊,我们永远感谢赞美你,何等大的荣耀和福气已临到我们生命里呢!耶稣基督道成肉身、死而复活、宝座掌权,将神住在我们里面的奥秘都向我们揭晓,将神的荣耀、慈爱、圣洁、智慧和能力都向我们显明,也将传扬福音、召聚圣民、建立永国和永远的事教导我们并将荣耀的圣灵赐给我们了。主基督来世之前信心列祖在他们的一生所仰望所得的,都在基督里更清楚地显明出来的,也都得成全了。若不是"透过历史里千千万万圣徒的生平史蹟,和道成肉身到这世上的耶稣基督向我们显明蒙恩得救、得医治、得成全"那极其丰盛荣耀的启示,我们怎能清楚地认识你这一位"自有永有,创造管理一切,超越时空,成全永远荣美之事"的神呢?主啊,尚未明白这些奥秘的时候,我们曾羡慕那些"以肉眼见过神,以肉耳听过神"的信心列祖;但现在明白身在末世的圣徒,我们所得着"遇见神"的启示是最正确、最完整、最荣耀的了;也明白主基督指着施洗约翰,说"凡妇人所生的,没有一个兴起来大过施洗约翰的;然而天国里最小的,比他还大"的那句话的含义了。主啊,我们相信"在基督里一切的宝贝,也都在我们生命里"的事实,也信你必在我们永生的时光里,将其奥秘更丰盛荣耀地向我们显明。愿我们更多寻见基督的奥秘,好叫我们的生命益发彰显基督的荣美。阿们!

主啊,今日你将"从世界领出圣民的神圣的使命,安排在我们的生命联络网里",正如你曾吩咐摩西将他的百姓从埃及地领出来的使命一样;也知道就在我们担当那神圣使命的时候,"临到我们生命里基督一切的宝贝和能力"便越发荣耀丰盛地显现出来。主啊,从我们为人祷告并传福音的时候开始,我们遭遇各种的属灵争战,从中也清楚看见撒但困住人的势力是何等地大。但我们深信昔日你如何彰显能力攻破法老刚硬的心,将以色列百姓从埃及拯救出来,如今你必照样显出能力,攻破撒但一切的势力,拯救你的子民;也知道:你的能力是透过明白而顺从你旨意的生命显现出来的。主啊,你赐给我们何等重大的使命啊,我们岂能推诿而关注别事呢?你赐我们的基督福音和仁义的兵器,也给我们福音的答案和方法,我们岂能再去寻找其他的能力呢?主啊,求你保守我们的心怀意念,使我们终身能保持"专心寻求主,尊崇主"的脚步。阿们!

经文: 出 3:1-22

** 摩西在何烈山上遇见神,我们是透过耶稣基督福音真理、圣灵和 6000 年整个救恩历史,在天上的西乃山遇见神了!摩西,在何烈山遇见神,是他认识神的开始,他透过后面向他显明逾越节、过红海、得律法、建立会幕和献祭过旷野的奥秘,越来越更清楚认识了神。我们听见基督福音而信,是我们认识神的开始,透过整本圣经所讲的耶稣基督和我们在事奉主日子的经历,我们就越来越更清楚认识神。摩西得了"去见法老,将以色列民从埃及领出来"的神圣使命;我们也得了"去面对撒但,将神托付我们的神民,从世界里领出来"的神圣使命。摩西顺从,神的能力就显现出来,极美地成全那靠人则无法成就的大事;我们顺从,神必今日照样成全那极重无比永远荣耀的救恩大事。阿们!

1. 凡尚未"遇见神认识神"的人,就无法蒙神使用! 神已将自己启示於我们了!

1) 圣徒的生命、能力、追求、献身,都与他"认识神"的程度成正比!

2)神原是 24 小时都与我们同在(我们乃是神的作为),因此,我们要恢复的,乃是 24 小时保护、引领、供应、帮助、成全我们的神!

3)恢复 24 小时之神的一道路,乃是耶稣基督的道成肉身、死而复活、宝座掌权!

4)那位自有永有的耶和華神,祂要将自己和祂与我们同在的奥秘,透过亚伯拉罕、以撒、雅各、以色列和整个人类历史,也透过耶稣基督,向我们启示出来,也将圣灵赐给我们了!

5)因此,透过"耶稣基督和祂在整个人类历史中显现出来的启示"遇见神的人,乃是最正确、最完整、最荣耀地遇见神的人了!我们要用一生的时光,多多认识耶稣基督,也要认识住在我们里面的以马内利神!

2. 凡遇见神的人,都已得了"将神民从世界里领出来"的神圣使命!

1)神叫摩西将以色列民从埃及里领出来;神叫末世两千年的圣徒将列国万民从黑暗里领出来;在这末日,神将祂的子民安排在我们每一个圣徒的家人、亲友和生命联络网里,并将他们从世界里领出来的神圣使命赐给我们了!

2)我们"认识神并享受神恩"越多,就能看到非信徒在黑暗中困苦流离的光景也越清楚,同时会得神的心为他们代祷!
要看清我们家人的属灵问题是何等严重!

3)我们"把神民从世界里领出来"的终极目标,乃是使他们恢复 24 小时与神同行(教导耶稣基督/教导神的旨意、会幕、献祭的奥秘)=耶稣基督的使命=摩西(我们)的使命!

3. 摩西说,"我是甚么人,竟能去见法老,将以色列人从埃及领出来呢?"神说,"我必与你同在!(我叫你说什么,你就说什么;我叫你作什么,你就作什么)!"

1)牧养羊群的摩西,从他"遇见神并得使命"之后,就变为神人了!我们不可轻看自己;神的真理、圣灵、能力、荣耀都在我们的身上!撒但不能胜过我里面的基督!

2)摩西顺从,神的能力就按时显现出来,攻破了法老的势力和刚硬的心了!打破我家庭黑暗势力的关键,就在于我一人能活出基督来;若能"与神交通,察验主的旨意,顺从主的带领,依靠主所赐的智慧能力",就必看见我家人逐渐同蒙呼召一同蒙恩的光景!这也是神叫摩西和以色列民出埃及的终极目的(律例/会幕/献祭/同行)!

3)打破家族、地区、时代黑暗势力的关键,也在于"我与配偶儿女一同蒙恩,事奉主"!我家的见证,会成为父母兄弟和许多家庭的羡慕和见证,我们就看到许多人和家庭因我们家庭而蒙恩!

4)神叫摩西去找以色列老人们,告诉他们神的计划(他们必听),和他们一同去见埃及王!我个人和我家庭迅速得医治、蒙恩膏的秘诀,就在于得着"神为我所安排基督里的肢体",与他们一同学习主,彼此服事,彼此代祷,一同传扬福音!